

湘南,湖南“南大门”,如今已成为湖南对外开放的先导区、承接产业转移的“排头兵”。

去年10月,包括衡阳、郴州、永州3市在内的湘南地区,获批为国家级承接产业转移示范区。这是继安徽皖江城市带、广西桂东、重庆沿江承接产业转移示范区后,第4个国家级承接产业转移示范区,也是我省继长株潭城市群两型社会建设综合配套改革试验区之后,又一个纳入国家战略层面的区域规划。

今年上半年,湘南3市共承接产业转移项目579个,占全省的38.1%,同比上升8.6个百分点。

■记者 朱章安 邓明 张新国 白培生 唐善理

湘南三市半年承接579个转移项目

科学发展 成就辉煌 十年回眸

敞开“南大门”

走在郴州市区,不时可见悬挂着“粤A”、“粤S”等广东牌照的车辆。郴州的同志笑着说,这每一辆车都可能载着一个投资商。

湘南地区毗邻粤港澳,与珠三角山水相连、人文相亲、市场相通、经济相融。武广客运专线、京港澳高速、二广高速、京广铁路等穿境而过,区位优势明显,土地、矿产、人力资源丰富,产业基础较好。

利用这些优势,湘南对外开放较早。早在1988年,湘南就被国务院设立为改革开放过渡试验区。转眼20多年,郴州、衡阳、永州先后成为全国加工贸易梯度转移重点承接地,郴州、永州分别成为湖南对接珠三角与东盟的主要桥头堡。从2009年至今年8月底,湘南3市共承接产业转移项目3350多个,占全省总量三分之一以上。

投资商可“拎包入住”

“搭建开放平台,是扩大开放、承接产业转移的基础支撑!”这是今年2月,在全省承接产业转移推进大会上,郴州市委负责人介绍的一条经验。

早在2009年,省委、省政府制订了《关于支持郴州市承接产业转移先行先试的若干政策措施》,出台了“34条”政策措施,支持郴

州先行先试,要求衡阳、永州参照执行。

前不久,省政府又出台了《关于推进湘南承接产业转移示范区建设的若干意见》,提出了45条措施和意见。

在湘南采访,印象最深的是园区内矗立的一栋栋标准厂房。湘南的同志说,有了这些厂房,投资商可以“拎包入住”。衡阳白沙洲工业园内,有上百栋标准厂房,富士康、欧姆龙、中兴通讯等大型企业就集中在这里。郴州从2009年起,市财政每年安排引导资金5000万元建设标准厂房,并广泛吸纳社会资本参与,到今年7月底已建成标准厂房810万平方米,出租率达95%以上。

顶层设计基本完成

今年8月4日,省委、省政府在衡阳、郴州、永州举行湘南承接产业转移示范区首批重大项目建设推进大会,共启动项目92个,总投资达719.4亿元。

这么多项目同时启动,是前所未有的。

湘南示范区建设启动以来,已取得顶层设计基本完成、政策措施支持有力、产业转移势头强劲、经济社会发展提速的明显成效。今年上半年,湘南3市地区生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额等主要指标增幅均高于全省平均水平。特别是3市加工贸易进出口额达6.79亿美元,同比增长205.9%,呈现出成倍增长的态势。

迅速崛起的湘南,正成为我省继长株潭城市群之后,又一个新的经济增长极。



宁远县湘威鞋业的工人在生产运动鞋。通过承接沿海产业转移,永州市先后建起了一大批新兴加工贸易企业。

记者 张京明 摄

展望

重点构建“三极四带”

根据省里的规划,湘南将重点构建“三极四带”产业布局。即打造衡阳、郴州和永州“三极”;形成以京港澳高速和京广铁路、武广客运专线,二广高速和洛湛铁路,泉南高速和湘桂铁路,厦蓉高速和台南高铁4组交通干线为主轴的“井”字形承接产业转移集聚带。力争到2015年,湘南示范区利用外资占全省比重达到33%,进出口总额占全省比重达到23%。

中国福利彩票2012年10月30日开奖号码		注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!
3D 第2012297期	1 5 6	
双色球 第2012128期	红色球:05 09 12 29 30 31 蓝色球:05	



建设银行恭贺三湘都市报、华声在线
乔迁之喜

金蛇献瑞——建行推出多款实物黄金新品

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

“建行金”是中国建设银行个人黄金业务的统一品牌名称,是建设银行卓越信誉与黄金恒久价值的完美结合,品牌下包含个人实物黄金和个人账户黄金两大类业务,实物黄金产品种类丰富、款式多样,是您投资的黄金之选。

2012年,建设银行推出“百福蛇”、“五蛇贺岁”、“金蛇纳福”、“蛇舞太平象”、“金蛇纳祥”、“灵蛇献宝”、“幸福好日子”、“规矩方圆”、“一生相依”、“纳财瑞兽”、“福豆”、“四方神兽”、“如意福寿金”、“鱼跃莲台”、“凤穿牡丹”等15款全行销售实物黄金新品,“福祿寿喜系列”、“十二生肖套裝”和“婚庆系列”等二十余种近百款“建行金”实物黄金产品仍在热销中。

百福蛇:蛇王踞顶进财有道,百福在身如意安康。眼镜王蛇口咬金钱,雄踞金顶,寓意进财有道,配以翩翩蛇鳞,尽显王者之

势。百福画卷在身,寓意福运绵长,尾卷如意,寓意如意安康。

金蛇纳祥:金蛇纳祥,福祿双全。金钱蛇是财富蛇,寓意聚财纳福。蛇身福字印,寓意福祿双全,背面是宝相花,意为和合平安,吉祥如意。

灵蛇献宝:灵蛇献宝,和合平安。金钱蛇是财富蛇,寓意聚财纳福。蛇满金钱财富来,背面是宝相花,意为和合平安,吉祥如意。

幸福好日子:龙凤呈祥喜相迎,幸福美满好日子。祥龙升腾,昂首摆尾;彩凤飞舞,引吭高歌。寓意龙凤呈祥,平安康泰,幸福美满的生活。

一生相依:一生相依,幸福一生。采用中国婚庆时穿的喜庆之衣“唐装旗袍”,取其:一生相依之意,配以吉祥如意盘扣,寓意盘结如意、一生幸福;背面配以龙凤,寓意龙凤吉祥、婚姻美满。

“平安祈福”系列包括平安观音和弥勒福佛。平安观音具有无限的智慧与神通,大慈大悲,普渡人间,心存善念,必能保一生之平安,佑一世之福祉。弥勒菩萨是佛教八大菩萨之一,被尊称为弥勒佛,乃福佛。弥勒佛常以大肚盘坐、喜笑颜开的姿态出现,有“大肚能容,容天下难容之事;开口便笑,笑世间可笑之人。”之说。

“婚庆系列”包括龙凤金砖、双喜金



砖等产品。龙凤金砖是该系列中最具代表性的一种,该产品外型为方型,中间由一龙一凤首尾相接组成圆形,形成天圆、地方、人和之形,寓意婚姻和美,圆圆满满。

自2005年作为国内首家商业银行开办自主品牌实物黄金产品销售以来,建行一直致力于为客户提供品质卓越、款式多样的产品和商业银行专业的服务。

新品推出后,建行实物黄金产品将形成投资类、贺岁类、龙系列、福祿寿喜系列和婚庆系列等多条支柱产品线。“建行金”将成为您的黄金之选。

据了解,购买建设银行的黄金产品手续十分简便,用现金、建行龙卡通或理财卡到建行开办实物黄金业务的网点即可购买,如果当时不便提取,还可以委托建行为保管。

■唐铁祥